

„Wagnerovi“ postupují k centru Arťomovska, Ruské ozbrojené síly zničily opravárenské středisko pro houfnice M777

cz24.news/wagnerovci-postupuju-k-centru-artomovska-ruske-ozbrojene-sily-znicili-opravarenske-stredisko-pre-houfnice-m777

23. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO v. UKRAJINA: Boje v Arťomovsku již probíhají téměř v centru města.

Oznámil to Jan Gagin, poradce šéfa Doněcké lidové republiky, ve vysílání televizního kanálu „Rossija 1“.

Upřesnil, že iniciativa je nyní v rukou „Wagnerových“. Ze severní strany Arťomovska už dávno vstoupily jednotky ruských ozbrojených sil.

„Teď bojují téměř v centru města,“ řekl Gagin.

Předání města ukrajinskými jednotkami je podle něj otázkou času.

„Myslím, že se to stane už brzy,“ dodal.

Ukrajinská armáda přišla o „opravárenské středisko“ amerických houfnic M777 ve směru na Liman.



Informoval o tom Telegram-kanál „Vojennaja chronika“.

Začátkem února ruští vojáci spustili raketový útok mezi vesnicemi Drobyševo a Novoselovka, 40 kilometrů západně od obce Kremennaja. Útok byl veden na centrum oprav a údržby zahraničních houfnic ráže 155 mm.

Během útoku na objekt byli zlikvidováni nejméně tři ukrajinští vojáci a byly poškozeny čtyři kusy vojenské techniky. Byly tam pravděpodobně uloženy i náhradní hlavně pro americké houfnice M777, které byly dodány jednotkám ukrajinského dělostřelectva.

Zbraně patřily 43. a 45. divizi dělostřelecké brigády. Byly poškozeny během bojů o Soledar, po kterých byly odvezeny k opravě. Při obhlídce tohoto zařízení se ukázalo, že opravárenské středisko Ozbrojených sil Ukrajiny bude schopno opravit jen dvě poškozená děla M777 a jednu houfnici FH-70 ráže 155 mm.

Na opravárenské středisko zaútočili drony „Lancet“ byly. Jednotky ukrajinské armády zahájily nouzový ústup po jednom z únorových útoků na pozice 45. dělostřelecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny

vyčkávací municí. Ukrajínští vojáci narychlo ustoupili a začali stěhovat velké množství zbraní zahraniční výroby do zmiňované zamaskované opravárenské základny 40 kilometrů západně od obce Kremennaja.

Rozvědka byla provedena operátory bezpilotních letadel „Orlan-30“, která tuto bázi objevila a po několika dnech pozorování na opravnu zaútočila. Zničení zbraní a souprav náhradních dílů povede k tomu, že koncem února – začátkem března bude ukrajinská armáda čelit nedostatku náhradních dílů na opravu amerických houfnic a houfnic NATO v blízkosti frontové linie.

Další opravárenské středisko pro 155 mm kanóny se pravděpodobně nachází v Charkově. Přičemž proces odeslání, opravy, otestování a dodání zbraní zpět na bojiště pro Ozbrojené síly Ukrajiny může trvat dva až tři měsíce.

ZDROJ: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.